

**ПРВА СЕДМИЦА ПОСТА.**

**+СУБОТА У СПОМЕН НА ЧУДО СВЕТОГ ВЕЛИКОМУЧЕНИКА ТЕОДОРА  
ТИРОНА – „ТЕОДОРОВА СУБОТА“.**

**+ПРЕПОДОБНО-МУЧЕНИК ТЕОДОР (СЛАДИЋ) КОМОГОВИНСКИ.**

**04.МАРТ(19.ФЕБРУАР)**

**+Свети апостоли АРХИП, ФИЛИМОН и РавноАпостолна  
АПФИЈА.**

**+Преподобни ДОСИТЕЈ, ученик славнога Аве Доротеја.**

**БОЖАНСТВЕНА ЛИТУРГИЈА СВЕТОГ ЈОВАНА ЗЛАТОУСТА**

**БЛАЖЕНСТВА:**

**Хор:** Во Царствији Твојем помјани нас, Господи, јегда  
придеши, во Царствији Твојем.

**На 12:** Блажени нишчији духом, јако тјех јест  
Царство Небесноје.

**Блажени плачушчији, јако тији утјешатсја.**

**На 10:** Блажени кротцији, јако тији насљедјат земљу.

**Блажени алчушчији и жаждушчији правди, јако тији  
наситјатсја.**

**На 8:** Блажени милостиви, јако ти помиловани будут.

***Св. мученик ТЕОДОР (Сладић) КОМОГОВИНСКИ – песма 3, ГЛАС 6.***

**Ирмос:** Нема светога, као што си Ти, Господе Боже мој,\*  
који си узвисио рог верних Твојих, Благои, \* и  
утврдио нас на камену исповедања Твога.

**Блажени чисти сердцем, јако ти Бога узрјат.**

**Тропар:** Древним мученицима новог подобника, \* и красним изданцима рода Србског прицепљеника, \* Теодора Комоговинског славимо, вечноо(п)стајуће славе сапричастника.

**На 6:** Блажени миротворци, јако ти синове Божји нарекутсја.

**Тропар:** Обитељи твоје стална си ограда, \* и Крајине твоје моћна одбрана, \* Теодоре богочврсти Комоговински, новомученицима Србским добри украсе.

**Блажени изгнани правди ради, јако тјех јест Царство Небесноје.**

**Тропар:** Род наш невољни и сваком злу наредни, \* стече у теби, нови мучениче Теодоре Комоговински, \* топлог молитвеника и моћног заштитника.

**На 4:** Блажени јесте, јегда поносјат вам, и изженут, и рекут всјак зол глагол на ви, лажушче Мене ради.

**Субота – СВЕТОГ ТЕОДОРА ТИРОНА: први канон, песма 6 - ГЛАС 4.**

Отступі спасајуцаго, отступі и отъ злоименітый, кичѣніемъ востá на вѣру, но вмѣсто сегó обрѣте великоименітаго.	Бóга рáзума и на сегó Тирона)	Када је злоименити (цар Јулијан) одступио од Бога који спасава, одступио је и од разума и охоло се против вере дигао, али је ударио на овог светог знаменитог (Теодора Тирона)
--	--	--

**Радујтесја и веселитесја, јако мазда ваша многа на Небесјех.**

<p>Пострада́въ, предста́ му́дршій, и сотво́рь до́блій те́пльшій, къ мучи́телемъ бо бра́нию и побѣдою до́брѣ обучи́вся, ниже́ у́меръ отступи́ исправле́нiя.</p>	<p>Идући храбро на страдање, <b>Теодор</b> је усрдно изашао пред мучитеља и победу стекао, јер до смрти није одступио од свога јуначког подвига.</p>
--	--

## СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ.

*Субота – СВЕТОГ ТЕОДОРА ТИРОНА: други канон, песма 6 - ГЛАС 6.*

<p>Стра́нному ужаса́яся видѣ́нiя твоего́, архиере́й проти́во рече́: ты́ кто́ еси́, го́споди, глаго́ляй мнѣ́? вразуми́ и научи́, како́ обря́щемъ скорѣ́йшую по́моць?</p>	<p>Задивљен твојим чудним јављањем <b>(Теодоре Тироне)</b>, архијереј ти је одговорио: ко си ти господаре који говориш са мно́м? Ти ме уразуми и поучи како да нађем брзу помоћ?</p>
---	--

## И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.

<p>Ѳеодо́ръ рече́: азъ е́смь я́вственно страстоте́рпецъ, и слы́ши: пшени́цу сваривъ, раздѣ́ли лю́демъ, и тако́ спасу́тся отъ скве́рныхъ бра́шенъ преле́стника.</p>	<p>Мученик је рекао: ја сам уистину <b>Теодор</b> страдалник и послушај ме: пшеницу скувај и подели народу и тако ће се спасти од хране нечисте од лажљивога.</p>
--	---

Чини се ВХОД СА СВЕТИМ ЈЕВАНЂЕЉЕМ. ПО ВХОДУ:

*Свештеник:* **Премудрост, смерно стојмо.**

*Хор:* Приидите поклонимсја и припаднем ко  
Христу. Спаси ни, Сине Божиј, **ВО СВЈАТИХ  
ДИВЕН СИЈ**, појушчија Ти: Алилуја.

ТРОПАРИ И КОНДАЦИ:ТРОПАР ХРАМАСЕ ПЕВА НА ОВОМ МЕСТУ.**СВЕТИ ВЕЛИКОМУЧЕНИК ТЕОДОР ТИРОН - ТРОПАР, ГЛАС 2.**

Вéлія исправлѣнія, истóчницѣ яко на водѣ святѣй <b>Ѡеóдоръ</b> огнѣмъ бо яко хлѣбъ <b>Трѣицѣ</b> молѣтвами, <b>Христѣ</b> <b>Бóже,</b>	вѣры во плáмене, упокоѣнія, мúченикѣ рáдовашеся: всесожжѣгся, слáдкій принесѣся. Тогó <b>Христѣ</b> наша.	Велика су дела вере! У сред пламене реке, радоваше се свети (Велико)мученик <b>Теодор</b> <b>(Тирон)</b> , као на води освежења. А пламеном спаљен, принео је себе као слатки хлеб Светој Тројици; његовим молитвама Христѣ Боже спаси душе наше.
---	---	---

**ПРЕПОДОБНОМУЧЕНИК ТЕОДОР КОМОГОВИНСКИ - ТРОПАР, ГЛАС 4.**

Господу Твоме усрдно служећи, \* посту и молитви си се  
радосно предао; \* тескобу монашког живота  
пригрливши, \* свако послушање си неленостно  
извршио; \* а на послетку од Турака ухваћен и  
спаљен, \* као жртва жива сав си се Њему принео. \*  
Њега моли, **Теодоре (Комоговински)**  
добропобедни, да и ми, сународници твоји, \* који  
смо у бедама и тегобама, духом не клонемо.



**Преподобно Мученик ТЕОДОР КОМОГОВИНСКИ - Кондак, ГЛАС 6.**

За привремено и брзопролазно не марећи, \* Царство небеско си пре свега искао; \* и као слуга верни и добри \* настањења у њему си се удостојио. \* Са свим светим предцима нашим, \* **Теодоре (Комоговински)** свеславни, моли за нас, \* који данас прослављамо свеосвећени спомен твој.

**Свети Апостол АРХИП - Кондак, ГЛАС 4.**

**ПОДОБАН: ЈАВИЛСЈА ЈЕСИ..**

Као велику звезду има те црква, **апостоле Архипе**, јер ти просвећујеш светлошћу својих чудеса верне који те зову: спаси оне који са вером славе твој спомен.

**СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ,**

**Преподобни ДОСИТЕЈ, ученик славнога АВЕ ДОРОТЕЈА – Кондак, ГЛАС 2:**

Пресвета Богородица ти се јавила и на пут спасења те позвала, и ти радосно за Христом пође, служећи болесним монасима. Послушањем твојим неисказаним, постаде сасуд Духа Светога, и пресели се у дворе небеске, да вечно славиш Господа. Зато те сада ми недостојни умилно молимо: Преподобни оче Доситеју, моли Христа Бога, да спасе душе наше!

**И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.**

**ПРЕСВЕТА БОГОРОДИЦА - Кондак, ГЛАС 6:**

<p>Предстатељство Христијан непостидноје, ходатајство ко Творцу непреложноје, не презри грешних молениј гласи, но предвари јако Благаја на помошч нас, вјерно зовушчих Ти, ускори на молитву и потчисја на умољеније предстатељствујушчи присно, Богородице, чтушчих Тја.</p>	<p>Непостидна Заштитнице Хришћана, Незаменљива пред Творцем Посреднице, не презри гласе мољења нас грешних, него као Блага притекни у помоћ нама који Те са вером призивамо, пожури на молитву и похитај на умољавање, Пресвета Богородице, свагдашња Заштитнице оних који Те поштују.</p>
---	--

+++++

### ПРИЧАСТЕН – СВЕТИ ТЕОДОР ТИРОН

**Појци:** В памјат вјечнују будет  
праведник. От слуха зла не  
убојитсја. (Пс. 111 : 6и7)

Алилуиа, алилуиа, алилуиа.